

В диссертационный совет 24.2.379.06  
на базе ФГАОУ ВО «Самарский национальный  
исследовательский университет  
имени академика С.П. Королева»  
443086, г. Самара,  
Московское шоссе, д. 34.

**ОТЗЫВ**  
**на автореферат диссертации Тинякова Г.И.**  
**на тему «Развитие инновационной экосистемы региона в условиях**  
**цифровой экономики»,**  
**представленной на соискание ученой степени кандидата экономических**  
**наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика**  
**(экономика инноваций)**

Диссертация Тинякова Г.И. посвящена решению актуальной задачи, т.к. развитие инноваций во всех сферах способствует повышению эффективности экономической деятельности, созданию условий для развития технологического предпринимательства и инноваций с устойчивыми связями между бизнесом, наукой и государством.

Диссертационная работа Тинякова Г.И. соответствует пунктам 7.1, 7.3, 7.5 Паспорта специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика и обладает необходимыми признаками научной новизны, теоретической и практической значимости.

К основным признакам, характеризующим научную новизну диссертационной работы, следует отнести разработку автором теоретических положений, методических подходов и практических рекомендаций по развитию деятельности региональных инновационных экосистем в условиях цифровизации экономики.

Теоретическая значимость диссертационной работы состоит в развитии отдельных аспектов теории научного направления по развитию инновационной экосистемы региона в условиях цифровой экономики.

Практическая значимость диссертационной работы заключается в том, что предложенные автором результаты могут быть успешно использованы в повышении эффективности инновационной деятельности в регионах страны.

Достоверность сформулированных в диссертационной работе выводов и рекомендаций подтверждается ее успешной апробацией на различных научно-практических конференциях, необходимым количеством научных публикаций в ведущих рецензируемых изданиях, в т.ч. рекомендованных ВАК РФ, а также справками о внедрении результатов работы.

К безусловным достоинствам диссертационной работы Тинякова Г.И. относятся разработанные автором:

1. методика анализа инновационного потенциала региона на основе региональной экосистемной функции, которая, в отличие от других,

базируется на обобщении данных региональной статистики о динамике важнейших факторов экосистемы региона ;

2. цифровая платформа, как инструмент формирования инновационной экосистемы региона, включающая совокупность цифровых и материальных составляющих, представляющих технологически интегрированную систему информационных инструментов.

К замечанию по автореферату можно отнести следующее: по рис.11 стр24 автореферата «основные направления развития инновационных экосистем региона на современном этапе» целесообразно было бы показать ожидаемые значения тех или иных планируемых улучшений, указанных в правой части рисунка.

В целом, отмеченное замечание не влияет на качество диссертационной работы Тинякова Г.И., которая, по своему содержанию и исполнению, является законченной научно-квалификационной работой, содержит новые научные результаты, соответствует требованиям пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013. Автор диссертационной работы Тиняков Глеб Игоревич заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика.

Рецензент:

Заместитель директора по экономике и финансам  
по экономике производства

ПАО «ОДК-Сатурн»,  
кандидат экономических наук

Адрес места работы: 152903 г. Рыбинск, ПАО «ОДК-Сатурн»,  
проспект Ленина, дом 163, тел. 84855274150  
e-mail: mikhail.smirnov@uec-saturn.ru

М.В. Смирнов

Подпись руки заверяю:

Начальник отдела кадров ПАО «ОДК-Сатурн»

Т.С. Воронецкая

